
Referat af Bestyrelsesmøde den 20. oktober 2008 

Agenda:  
 

1) Status på planlægning af arbejdsdagen 
2) Belægning på sti ved nr. 50 
3) Det grønne stykke ved Michael i nr. 21 i mellem 1. og 2. etape 
4) Regning fra Tre-For 
5) Asfalt lapper og fejning 
6) Diget ved stamvejen 
7) Diverse 

 
Tilstedeværende: Ellen Dall, Lars Thybo, Thomas Hvam, Benny Kristensen, Bent Rasmussen og 
Jakob Johnsen (referent). Fraværende: ingen 
 

Ad 1) Status på planlægning af arbejdsdagen 
Bent har købt sodavand og øl. Benny har bestilt bænke som skal samles, de står i Bennys indkørsel. Bent 
har bestilt minigraver med 2 skovle, pladevibrator, samt en kraftig flishugger.  
 
Benny bestiller 4 pullerter til stierne.  
 
Fodboldmålene er leveret og står ved Thybo i nr. 32, disse skal også samles på arbejdsdagen.  
 
Der er ca. 25 tilmeldinger. Vi forventer at der dukker flere op. Følgende opgaver forventes at kunne udfø-
res: 
 

- sti ved nr. 50 (der skal bruges 8-10 mand og trailere) Bent er formand på sti holdet. Stiholdet 
står også for sprøjtning af ukrudt. 

- beskæring af levende hegn (der skal bruges 8-10 mand og trailere) Jakob er formand på hegn 
holdet. 

- Legepladsholdet skal samle mål og bænke, samt rydde op rundt omkring affaldsøerne og monte-
re de sidste brædder. Thybo er formand for legepladsholdet.  

 
Bemærk: Stabilgrus fra stien køres på forbrændingen med trailer (2-3 gange kørsel). Jord fra faldunder-
lag køres om bag ved på stien ved Johan og Thomas (106 og 108), Thomas orienterer Johan.   
 

Ad 2) Belægning på sti ved nr. 50 
Gunnar har bestemt at hans sti ved nr. 50 skal være med SF-sten. Benny bestiller sten til stien i 7 eller 8 
centimeter. SF sten har den fordel at de er meget stabile og kan holde til snerydningsmaskiner mv. Ben-
ny bestiller også sand til levering ved nr. 50. Overskydende stabilgrus køres væk med trailere.  
 

Ad 3) Det grønne stykke ved Michael i nr. 21 imellem 1. og 2. etape 
Michael i nr. 21 har bedt om at måtte fjerne de sidste rester af det levende hegn ved søen. Der har op-
rindelig været 3 rækker, men kommunen har fjernet 1½-2 rækker så bæltet nu ser noget bart ud. Besty-
relsen mener at det er OK at resterne af læbæltet fjernes, såfremt at dette sker for hele bæltet langs nr. 
21 og 23. Planterne kan flyttes til andre læbælter, hvor planterne er gået ud. Nr. 21 og 23 fjerner selv 
planterne og sår græs. 
  

Ad 4) Regning fra Tre-For 
Tre-For er fuldstændig kolde over regningen. Det kommer vi ikke videre med. Punktet lukkes.  
 



Ad 5) Asfalt lapper og fejning 
Colas har forseglet de sidste lapper og strøet faldsand ud. Derudover har man skiftet de sidste lapper, 
som er blevet lavet under kloakering og gravning af fiber.  
 
Bestyrelsen vil forsøge at få fejet området. Colas har lovet dette, men har ikke gjort det endnu.  
 

Ad 6) Diget ved stamvejen 
Vi har søgt Kolding Kommune om at måtte fjerne noget af diget midt på stamvejen. Dette har været et 
ønske pga. trafiksikkerheden. Kolding Kommune har meldt tilbage at diget ikke er fredet så vi kan fjerne 
det vi har lyst til.  
  

Ad 7) Evt.  
Vi har entreret med Kjeld Larsen og Søn vedr. snerydning for den kommende vinter. Priserne er steget 
en anelse, hvilket bestyrelsen har accepteret.  
 
Der er udsendt opkrævninger for kontingent 2008/09. Disse er udsendt via PBS. Der er 7 der ikke har 
betalt efter 1. rykker. Benny kontakter disse 7 for betaling, ved næste rykker påløber der gebyr.  
 
En grundejer har gjort opmærksom på at affaldsøen ved nr. 99 er placeret meget uhensigtsmæssigt idet 
hjørnet er meget uoverskueligt trafikmæssigt. Dette er ikke blevet bedre efter at affaldsøerne er blevet 
indhegnet. Bestyrelsen tager en dialog med John vedr. en løsning. Affaldsøen bliver ikke flyttet i år, men 
bliver et projekt til næste hakkedag, såfremt vi kan finde en løsning.  
 
 
Næste Bestyrelsesmøde er den 2. december 2008 klokken 19.30 hos Bent i nr. 90 


